

**JUDETUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi **19.06.2023** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14<sup>00</sup> , participă 13 consilieri din 13 în funcție . La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan , d na secretar general Leca Andra.Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.4067/13.06.2023.

Președintele de ședință este d-l. consilier Mazilu Ionel care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

- 1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
  - 2. Depunere jurământ consilier local Pascu Gheorghe.**
  - 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării/parteneriatului între UAT comuna Berevoești și Județul Argeș prin Consiliul Județean Argeș în vederea depunerii aplicației de finanțare pentru apelul de proiecte Microbuze electrice pentru elevi finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15:Educație-Reforma 6:Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standard ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10 –Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționare de microbuze verzi..**
  - 4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuți.**
  - 5. Proiect de hotărâre privind indemnizația pentru participarea la ședința de consiliu.**
  - 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului al serviciului de canalizare pentru comuna Berevoești.**
  - 7. Proiect de hotărâre privind includerea teritoriului administrative și participarea comunei Berevoești la Parteneriatul Leader cu denumirea Ținutul Posadelor-LEADER 2027.**
  - 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de prestări servicii de salubritate.**
  - 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asistență medical comunitară la nivelul comunei Berevoești, pentru anul 2023.**
  - 10. Diverse.**
- D-l Primar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă 1 punct și anume:  
**-Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 11 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 29.05.2023.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 12 voturi pentru .

## **2. Depunere juramant consilier Pascu Gheorghe.**

D na secretar prezintă d lor consilieri încheierea civilă a Judecătoriei Câmpulung pronunțată în dosarul nr.3480/205/2023 din 13 iunie 2023 privind validarea mandatului de consilier local al supleantului PNL d l Pscu Gheorghe cauzată de demisia din Consiliul Local Berevoești a d lui Sibianu Ovidiu

D-l Pascu Gheorghe este invitat să rostească jurământul în calitate de consilier local, iar acesta se conformează, rostește și semnează jurământul.

## **3. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării/parteneriatului între UAT comuna Berevoești și Județul Argeș prin Consiliul Județean Argeș în vederea depunerii aplicației de finanțare pentru apelul de proiecte Microbuze electrice pentru elevi finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15:Educație-Reforma 6:Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standard ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10 –Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționare de microbuze verzi..**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca:Este un parteneriat cu Consiliul Județean pt achiziționare de microbuze școlare

D-l Primar: Cererea de finanțare va fi depusă de către Consiliul Județean , se pare că suntem pe loc eligibil ținând cont de distanțele între limitele comunei, adică distanțele foarte mari cum ar fi Gămăcești până la centru și Bratia, ne încadrăm pt aceste microbuze școlare.Ne obligăm să facem până în anul 2024 stații de încărcare, în rest alte costuri, cofinanțare la acest moment nu include din partea noastră.

D-l Busuioc:Nu se specifică un nr de 1,2

D-na Leca:2 microbuze de care vor beneficia 256 de copii

D-l Busuioc:Și stațiile astea de încărcare, ei să ne ajute

D-l Primar:Nu, este obligația noastră și ne asumăm prin acest proiect de hotărâre să fie gata gata până în 2024 dar noi vom ști dacă va fi eligibil proiectul ținând cont că au depunerea proiectului pe termen foarte scurt.

D-l Busuioc:Foarte bine ar fi ca lângă aceste microbuze să vină și niște panouri foto voltaice

D-l Viceprimar:Cu siguranță încercăm orice variantă de finanțare pt panouri fotovoltaice , pt stații

D-l Primar: Problema este că foarte multe firme dacă vrem să depunem pt panouri fotovoltaice cer foarte mulți bani înainte. Este vorba de 1-1,5 miliarde și nu vor banii la succes, îi vor înainte. La acest moment nu ne permitem , până la urmă vom face un parteneriat , să ne lase lase cu banii până la anul sau vedem ce sursă de finanțare găsim eventual la o rectificare de buget să prindem bani, pt a putea depune. Dar în rest să depunem noi cu angajații primăriei să știți că este imposibil.

D-l Busuioc: Ca reper am avut comuna Schitu Golești

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru este adoptată H.C.L. Berevoești nr.37 din 19.06.2023.**

#### **4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuți.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate . Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca: Acest proiect de hotărâre a fost inițiată de către d-nii consilieri PNL

D-l Primar: Știm despre proiectul susținut de PNL la nivel central și la nivel de județ , însă eu nu doresc să mă alătur colegilor primari PSD care au spus nu acestui proiect. Din contră este benefic, îl susținem. Singura problemă este să fie în prevederile legale. Eu propun la următoarea rectificare să prindem bani pt acest proiect , însă cu permisiunea dvs trebuie să ne gândim puțin la sumă. La alte comune a fost între 300 și 700 lei. Eu aș propune undeva la 500 lei dacă sunteți și dvs de acord, adică este o sumă ok. Dacă la anul vom prinde mai mulți bani și vom avea mai mulți bani disponibili vom veni cu modificare și atunci să dăm 1000 lei fără nicio problemă, sunt perfect de acord. Eu la acest proiect de pe ordinea de zi aș spune da dar cu suma de 500 lei și să prindem bani la următoarea rectificare pt acest proiect.

D-l Busuioc: Mulțumim că ne apreciați inițiativa dar cum ați și specificat nu este a noastră, este a d-nei președinte PNL Arges. Noi nu am făcut decât să venim cu copy paste. Ca nr de nașteri am înțeles că anul trecut nu au fost decât 30 și este în continuu scădere, noi am propune 700 lei, nu mi se pare o sumă mare.

D-l Pascu: Am văzut acolo în decurs de 1 an se pot da acești bani, chiar dacă nu avem bani acum și facem rectificare tot am putea onora ceva, ideea este cum dăm , începând de acum?

D- l Primar: Da, de acum

D-l Busuioc: Având în vedere proiectul nr.39 o să se facă rost de bani

Se stabilește suma de 700 lei ca stimulent pentru nou născut.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.38 din 19.06.2023.**

#### **5. Proiect de hotărâre privind indemnizația pentru participarea la sesiunea de consiliu.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Busuioc:Știam de la bun început că vor fi discuții, deja în ședința de comisie d l președinte al comisiei mi a spus că este făcut la mișto , i am spus nu .De atâta timp și de atâția ani ne lovim de sursa de finanțare la orice propunem și la orice spunem noi.În alte țări , în alte localități se face voluntariat.Acum cu acești bani se face o economie destul de mare.S ar putea acoperi inclusiv din energia electrică, apă, am putea cu banii aceștia să i ducem spre Oțelu, să facem alimentare cu apă.Sunt foarte multe care se pot face cu acești bani.Haideți să facem voluntariat nu neapărat să venim aici pt bani.Ăsta este punctul nostru de vedere al grupului PNL.

D-l Păuna:Am analizat proiectul de hotărâre, m am interesat și la late localități, am experiență de 32 de ani de consilier, nu am întâlnit până acum o asemenea propunere în condițiile în care cu 2 luni înainte noi chiar am votat pt această indemnizație.Dacă dorim să facem voluntariat părerea mea este că nu ne oprește nimeni să facem voluntariat dar în alte domenii.Nu avem cum să fim de acord cu acest proiect de diminuare.Reprezintă efortul consilierilor în ceea ce privesc hotărârile și bunul mers al comunei În concluzie noi am oferit aviz negativ la acest proiect , nu suntem de acord cu el.

D-l Pascu:Indiferent de propunerile care vin din partea consilierilor să ținem cont de ele și să le privim ca punct de vedere, să nu creăm judecăți.Hotărârea finală aparține Consiliului Local, dar nu vreau ca această inițiativă să fie tratată că a fost pusă în băscălie.

D-l Primar:Din punctul meu de vedere această propunere trebuia să fie când s au mărit salariile și s au aprobat inclusiv indemnizația dvs de consilier.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 4 voturi pentru și 9 împotriva nu este atins cvorumul necesar prevazut de lege pt adoptarea unei hotărari.**

#### **6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului al serviciului de canalizare pentru comuna Berevoești**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra

D-na Leca:Acest Regulament a fost trimis pe grup acum câteva luni și l am analizat apoi într o sedinta de Consiliu local

D-l Primar:Dacă aveți și alte idei ar fi bine

D-l Busuioc:Acest Regulament este un lucru foarte ok

D-l Primar:Din punctul meu de vedere era mai bine discutat cu toți consilierii ,cu executivul și adaptat la nevoile noastre locale

D-l Viceprimar:Vom veni cu un proiect de hotărâre și pt costuri

D-l Schioapa:Racordarea se face sub supravegherea unei comisii din partea primăriei

D-l Pascu:Acum dacă ne extindem duce statia?

D-1 Primar:Cu al II lea modul până la 7000 de locuitori

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.39 din 19.06.2023.**

**7.Proiect de hotărâre privind includerea teritoriului administrative și participarea comunei Berevoești la Parteneriatul Leader cu denumirea Ținutul Posadelor-LEADER 2027.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra

D-1 Primar:Pt a putea depune acest plan este necesar hotărârea Consiliului Local pt susținere.

D-1 Busuioc:Ce localități fac parte , eu am experienta în GAL .În anumite GAL uri se făcea foarte mult voluntariat

D-1 Primar:Domnesti, Aninoasa, Tigveni, Valea Iasului, Musetesi, Retevoeiesti,Coșești, Darmanesti, toata zona de nord

D-1 Busuioc:Noi de regula nu făceam parte din colegiul de nord

D-1 Primar:Noi mergeam pe partea aceasta pe Valea Bratiei

D-1 Busuioc:Este foarte bine, este un lucru extraordinar.Am auzit că prioritar ar fi construirea de grătare

D-1 Primar:Da, zone de picnic

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.40 din 19.06.2023.**

**8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de prestări servicii de salubritate.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra

D-1 Viceprimar:Prețul s a mărit de la 458 la 498 lei/tona

D-1 Schioapa:Cum facem să plătim fiecare cât aruncă, cât produce?

D-1 Viceprimar:La nivel de localitate se cantareste gunoiul ,se plăteste în functie de cantitate, din punctul nostru de vedere am verificat mereu masinile, cantitatea de gunoi cea mai mare problema este să scadem aceasta cantitate

D-1 Busuioc:Pt plastice si sticle primaria este scutita de ceva primeste un stimulent?

D-1 Viceprimar:Cantitatea de plastic si sticla nu intra la plata ,avem niste obiective tinta pe care trebuie să le îndeplinim.Firma de salubritate primeste bani ,noi nu

D-1 Pascu:Banii care se încasează de la populație acoperă costurile?

D-1 Viceprimar:Nu

D-1 Pascu:Sunt diferente mari?

D-1 Primar:1,5-2 miliarde/an

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.41 din 19.06.2023.**

**9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asistență medical comunitară la nivelul comunei Berevoești, pentru anul 2023**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na Pîslaru Diana

D-na Leca:Acest plan este vizat de DSP și trebuie aprobat prin hotărâre de consiliu local

D-l Busuioc:Să înțelegem că sunt 687 de persoane care sunt vulnerabile

D-na Pîslaru:Da, din evidentele VMG, ASF și handicap

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.42 din 19.06.2023.**

**10.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra

Se alege presedinte de sedinta pentru luna iulie d l consilier Moiceanu George Nicolae.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.43 din 19.06.2023.**

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 15<sup>30</sup>.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,**  
**MAZILU IONEL**



**Secretar general ,**  
**Leca Andra**